

ANEXA 4 – PREZENTARE PROIECT – Novoagraplant SRL

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Microregională Mara - Natur

Proiect finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”	Denumirea proiectului	•Modernizare fermă pomicolă Chiuzbaia
Perioada de programare 2014-2020	Descrierea proiectului	•Achiziționarea de mașini, utilaje și echipamente noi: tractor 4X4, atomizor purtat, freză cu cuțite verticale, tocătoare de resturi vegetale, motocositoare cu fir, sistem informatic de monitorizare, automatizare și management al fermei alimentat de panouri fotovoltaice, container frigorific, container prelucrare fructe cu grup sanitar, presa hidraulică suc de fructe, pasteurizator suc de fructe, foarfece mici și mari, cântar cu platformă.
Beneficiarul proiectului Novoagraplant SRL		
Localizarea proiectului:sat Chiuzbaia, oraș Baia Sprie, jud. Maramureș		
Domeniul de intervenție 2A		
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 17	Obiective	•Modernizarea fermei pomicole prin achiziții de utilaje și echipamente.
Valoarea finanțării nerambursabile 51.626 euro	Rezultate	•Dotarea fermei pomicole cu:tractor 4X4, atomizor purtat, freză cu cuțite verticale, tocătoare de resturi vegetale, motocositoare cu fir, sistem informatic de monitorizare, automatizare și management al fermei alimentat de panouri fotovoltaice, container frigorific, container prelucrare fructe cu grup sanitar, presa hidraulică suc de fructe, pasteurizator suc de fructe, foarfece mici și mari, cântar cu platformă
Valoarea contribuției private 22.127 euro		
Perioada de implementare a proiectului: 24 luni	Lecții învățate/ recomandări	•Prin proiect ferma se dotează cu utilaje și echipamente necesare pentru derularea și optimizarea costurilor de întreținere, respectiv pentru valorificarea superioară a fructelor obținute în fermă - prin asigurarea unui lanț frigorific începând din ferma pentru fructele proaspete, respectiv prin industrializarea celorlalte fructe.
Date de contact telefon:0743019077		